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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce se věnuje možnostem, jak zlepšit zapojení řeky Chrudimky do urbanistické struktury 

města Pardubice. Práce má vyvážený obsah a pečlivé formální zpracování. Přínosem rozboru 

problematiky je představení příkladů inovativního zapojování řek do života měst, některé příklady jsou 

také použity v diskusi možnách opatření v zájmovém území. Autorka pro klasifikaci typů kontaktního 

území řeky a města sestavila vlastníé typlogii, inspirovanou zahraniční studií. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Na práci oceňuji její praktické zaměření, se zapojením dokumentů a diskusí plánovacích přístupů 

města Pradubice. Snaha o particiaptivní přístup k plánování koridoru řeky byla uplatněna s využitím 

metody pocitové mapy. Hodnocení na základě fyzického mapování i pocitového mapování jsou 

zpřístupněna kartograficky, bylo by vhodné doplnit také grafické zpřehlednění statistik a podrbnější 

interpretaci valstních výsledků. 

Domnívám se, že autorka prokázala schopnost samostatné odborné práce zaměřeníé na plánování 

rozvoje města. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jaké jsou předpoklady využití řeky Chrudimky z pohledu hygienických a senzorických parametrů 

kvality vody? 

2. Který z typů nábřeží je nejvhodnějším kompromisem mezi protipovodňovou ochranou a 

zpřístupňováním řeky pro veřejnost?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 9. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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